
奈良産業大学

講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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完全未習者といっても、ほとんどの学生は何らかの形で英語にふれた
経験があり、その多寡によっておのずとレベルの差が生じる。今年度
はレベルの高い学生が多く、授業はスムーズに進んだが、相対的にレ
ベルの低い学生をどう引き上げるかが今後の課題である。今年度は、
課外学習については一律の教材を用いたが、来年度は学生のレベル
によって異なる教材を用意するなど、工夫していきたい。
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33.3授業を理解するための工夫

基礎英語Ⅱ

①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

英語の完全未習者（留学生）を対象とした授業であり、ごく少人数で基
礎的な内容を学ぶということで、取っつきやすく感じたようである。シラ
バスからは多少遅れが生じたが、ほぼ当初の到達目標は達成できた。

少人数なので、ひとりひとりの理解度を確かめながら丁寧に進めること
ができた。私語もほとんどなく、満足度はまずまず高いと言える。
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